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En Partner tenemos un propósito claro; 

Facilitarle la vida a las personas detrás 

de las empresas y organizaciones. 

Aquellas que buscan causar impacto y 

ser recordadas en un mundo plagado 

de estimulos publicitarios y fuertes 

competidores.

Somos expertos en productos personalizados para 

uso publicitario, corporativo y comercial. Tenemos 

un trato cercano con nuestros clientes y lo hacemos 

generando confianza y seguridad mediante un ser-

vicio profesional único en el mercado, que se invo-

lucra en el contexto de cada cliente para ofrecerle 

un servicio a la medida.

Con partner tienes la seguridad de que 

los productos que proveemos no van a 

perjudicar la imagen de tu marca ya que 

contamos con prestigiosas certificaciones 

internacionales:

y hablemos sobre tus ideas

Contácta a una ejecutiva

y hagamos de tus proyectos

exitosas campañas
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Descubre

Productos

para tu
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Corporativa

Revisa nuestros

catálogos especiales

Encuentra en este Catálogo

Contactate con

tu ejecutiva/o

y descubre un

universo de

posibilidades

para elevar el

nivel de tu marca

“Si no lo tenemos

lo conseguimos

y si no lo conseguimos,

lo creamos”

https://partnerchile.com/categoria-producto/papeleria-e-impresos/
https://partnerchile.com/catalogos/
https://partnerchile.com/calendario-partner/


Publicitarias

Bolsas



TOTE COTEX NATURAL
Bolsa tote fabricada 100% en algodón. 

Dimensiones: 44 x 38 cm. Capacidad: 0.14Lt.

DTF Serigrafía Serigrafía
Full color
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TOTE COTEX
Bolsa tote fabricada 100% en algodón. 

Dimensiones: 44 x 38 cm. Capacidad: 0.14Lt.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Serigrafía DTF

Bolsas Publicitarias

TOTE FELT
Bolsa tote confeccionada en fieltro reciclado 

color gris. Cuenta con dos correas de 70 cm 

para colgar al hombro.

Medidas 40 x 42 x 15 Cm. 

DTF



5

TOTE HEMP
Bolsa tote fabricada en Jute Laminado 200g. 

Capacidad: 0.2L. Medidas 3 x 42 x 1 Cm.

TOTE KRUSTAL
Bolsa reutilizable de TNT laminado de 80gr 

con fuelle. 

Capacidad: 28 Lts. Medidas: 42 x 42 x 17 cm. 

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Serigrafía DTF

Serigrafía DTF

Bolsas Publicitarias



Mochilas

Bolsos y
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BOLSO EXPAND
Bolso expandible realizado en polyester 300D, incluye un 

compartimento impermeable apto para objetos húmedos 

y porta botellas en la parte trasera. 

Cuenta con cuatro compartimientos y correa regulable. 

Ideal para el deporte o viajes. 

Dimensiones: 48 x 28 x 23 cm. Capacidad: 30L.

CARRY ON MOU
Valija / Maleta pequeña. 8 ruedas con giro 360°. Manija de trans-

porte reforzada y engomada. Mango extensible hasta 48 cm. 2 

posiciones. Interior: 2 compartimentos principales con cierre y 

elásticos ajustables. 

Placa metálica desmontable para grabado (medida: 5,3 x 3 cm.) 

Candado incluido con combinación donde se enganchan los 

cierres. Medidas 36 x 56 x 20 cm (total). Capacidad 34 litros. 

Peso aproximado 2,7 kg. 100% ABS. Interior 210D.  

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Serigrafía DTF

Serigrafía Grabado láser Impresión
digital
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MOCHILA ADVANCED
Mochila portanotebook de hasta 15 pulgadas con 2 compartimentos, principal 

con bolsillo acolchado porta notebook y bolsillo plano. Segundo compartimento 

con cierre y 1 bolsillo frontal con cierre horizontal. Correas y espalda acolchadas. 

Tiradores de cierres metalicos y engomados . Incluye tira para sujetar la mochila 

en la manija extensible de un equipaje de mano.

Medidas 28 x 40,5 x 9 cm. Capacidad 11 litros.

MOCHILA DOHME
Mochila Porta-Notebook modelo «DOHME». Fabricada en poliéster 600D/

PVC bitono y PU 210D. Capacidad 14.5 litros, tamaño 30 x 40 x 12 cm. Incluye 

múltiples compartimentos interiores reforzados y acolchados para Laptop, 

bolsillo delantero y doble bolsillo lateral con malla..  

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Tampografía Serigrafía Bordado Transfer

Serigrafía Bordado
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MOCHILA ECO
Mochila Porta-Notebook modelo «ECO». Fabricada en material reciclado 

PONGEE-RPET bitono, eco-cuero 210D/PU y poliéster 300D/PU. 

Incluye compartimento interior reforzado y acolchado para Laptop y doble 

bolsillo delantero. Capacidad 12.5 litros, tamaño 30 x 41.5 x 10 cm. 

MOCHILA JAZZ
Mochila Porta-Notebook modelo «JAZZ». En tela poliéster 600D/PVC con 

detalles y tiradores de cierre en 210D/PU color marrón. 

Capacidad 11 litros, tamaño 27.5 x 41 x 9.5 cm. Incluye múltiples compartimen-

tos interiores reforzados y acolchados para Laptop + 2 bolsillos delanteros 

+ 2 bolsillos laterales.  

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Serigrafía Bordado

Serigrafía Bordado
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MOCHILA LISA
Mochila confeccionada en Polyester, con 2 bolsillos frontales con cierre 

y 2 bolsillos laterales elásticos porta botellas. Cuenta con correas regulables. 

Medidas: 42 cm alto | 27cm ancho | 12cm profundidad. Capacidad 13.5 lts.

MOCHILA NEPTUNE
Mochila Porta-Notebook modelo «NEPTUNE». Fabricada en tela poliéster 

600D/PU bitono. Incluye múltiples compartimento interior reforzado y acolchado 

para Laptop, espalda acolchada con red de ventilación + bolsillo delantero y 2 

bolsillos laterales. Capacidad 20 litros, tamaño 31 x 46 x 14 cm. 

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Bordado

Serigrafía Bordado

DTF
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MOCHILA RPET
Mochila Porta-Notebook modelo «RPET». Fabricada en material reciclado RPET 

y poliéster 250D/PVC. Incluye compartimento interior reforzado y acolchado 

para Laptop, bolsillo delantero y 2 bolsillos laterales con malla.

Capacidad 20 litros, tamaño 29 x 48 x 14.5 cm.

MOCHILA SOUL
Mochila Porta-Notebook modelo «SOUL». En tela poliéster 600D/PVC con 

refuerzo inferior y tiradores de cierre en 210D/PU color marrón. 

Incluye compartimento interior reforzado y acolchado para Laptop. Bolsillos 

interiores y delantero.

Capacidad 19 litros, tamaño 30 x 45 x 14 cm.  

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Serigrafía Bordado

Serigrafía Bordado
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MOCHILA SWING

MOCHILA SURVIVOR
Mochila outdoor. Múltiples espacios para transportar objetos. Compartimento 

principal con bolsillo elastizado. Bolsillo frontal con cierre, cordón elástico 

cruzado ajustable y dos bolsillos de red laterales y cintas de amarre. 

Detalles reflectivos. Cierres metálicos con tiradores de goma. Correas regulables 

y espalda acolchadas. 

Medidas 28 x 41 x 17 cm Capacidad 19 litros. Algodón y Poliester. 

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Tampografía Serigrafía Bordado Transfer DTF

Bordado DTF

Mochila fabricada polyester, cuenta con un compartimento acolchado diseñado 

para transportar la notebook de manera segura. Porta botellas laterales. Tiras 

regulables y espalda acolchada. Ideal para el trabajo, universidad o uso diario. 

Dimensiones: 28 x 43 x 12,5 cm. Capacidad 15L.
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MOCHILA "FORCE 1"
28 x 41 x 12 cm. Capacidad 14 litros. Poliéster wulong 300D. Interior 

forrado en 210D. Mochila portanotebook de hasta 15 pulgadas. Com-

partimento principal con bolsillo acolchado para la notebook y bolsillo 

organizador. Frente con 2 bolsillos horizontales con cierre y 2 bolsillos 

laterales. Forro Nomawalk impreso negro. Asa superior, correas y res-

paldo acolchados. Correas ajustables. Tira para sujetar la mochila en 

la manija extensible de un equipaje de mano. Tiradores de cierres me-

tálicos color negro.

MOCHILA "FORCE 2"
30 x 44 x 15 cm. Capacidad 20 litros. Poliéster wulong 600D. Interior 

forrado impreso en 210D en color negro. Mochila portanotebook de 

hasta 16 pulgadas. Cuenta con dos compartimentos, el compartimento 

principal con bolsillo acolchado para la notebook y bolsillo organizador. 

frente con bolsillo horizontal con cierre y 2 bolsillos laterales de malla 

porta botellas y accesorios. Asa superior, correas y respaldo acolchados. 

Correas ajustables. Tira para sujetar la mochila en la manija extensible 

de un equipaje de mano. Tiradores de cierres metálicos color negro.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Tampografía Serigrafía Bordado

Transfer Vinilo DTF

Tampografía Serigrafía Bordado Transfer Vinilo DTF
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MOCHILA "FORCE 3"
30 x 45 x 17 cm. Capacidad 23 litros aprox. Sarga de algodón y Po-

liéster. Mochila portanotebook. Compartimento principal con 

cierre. Interior forrado impreso con logo Nomawalk, con división 

acolchada porta notebook de hasta 16 pulgadas y bolsillo de red 

con cierre. Bolsillo frontal horizontal con cierre y dos bolsillos de 

lycra laterales porta botellas y accesorios, con cintas de amarre. 

Correas regulables y espalda con red para ventilación, ambas acol-

chadas. Cierres metálicos con tiradores de cordón.

MOCHILA "FORCE 4"
42 x 32 x 14.5 cm. Capacidad 19 litros. Poliéster wulong 

300D. Interior forrado en 210D. Detalles en PVC color negro. 

Mochila portanotebook de hasta 17 pulgadas. Cuenta con 

dos compartimentos, el compartimento principal con 

bolsillo acolchado para la notebook. Frente con bolsillo 

horizontal con cierre y dos bolsillos laterales. Asa superior 

reforzada, correas ajustables y respaldo con red que per-

mite ventilación, todos acolchados. Tiradores de cierres 

metálicos color negro.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Tampografía Serigrafía Bordado

Transfer Vinilo DTF

Tampografía Serigrafía Bordado

Transfer Vinilo DTF
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MOCHILA "HORIZON"
43 x 30 x 16 cm. Capacidad 20 litros. Poliéster wulong 300D. Interior forrado 

en 210D en color gris. Mochila portanotebook de hasta 15 pulgadas. Com-

partimento principal con bolsillo acolchado para la notebook y bolsillo 

organizador. Frente con 2 bolsillos con cierre, uno horizontal y otro pequeño 

vertical. En los laterales cuenta con dos bolsillos amplios para transportar 

botellas y accesorios. Asa superior, correas y respaldo acolchados. Correas 

ajustables. En la parte trasera incluye un bolsillo de seguridad con cierre 

y tira para sujetar la mochila en la manija extensible de un equipaje de 

mano. Tiradores de cierres metálicos color negro.

MOCHILA "MERIDIAN"
42 x 28 x 10 cm. Capacidad 11 litros. Poliéster 600D. Mochila 

urbana porta notebook de hasta 15 pulgadas. Bolsillo fron-

tal con cierre horizontal y dos bolsillos laterales. Comparti-

mento principal con bolsillo acolchado para proteger la 

notebook. Correas ajustables y espalda acolchada. Tirado-

res de cierres plásticos.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Tampografía Serigrafía Bordado

Transfer Vinilo DTF

Tampografía Serigrafía Bordado

Transfer Vinilo DTF
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MOCHILA "NESS"
Deluxe Mochila Porta-Notebook modelo «NESS». En tela poliéster 

300D/PVC denim + eco-cuero PU 210D. Capacidad 14 litros, 

tamaño 30 x 43 x 11 cm. Incluye 2 compartimentos interiores refor-

zados y acolchados para Laptop, 2 amplios bolsillos delanteros, 

tiradores de cierre engomados, correa ajustable y espalda acol-

chada.

MOCHILA "MINIMAL"
43 x 29 x 12.5 cm. Capacidad 16 litros. Poliéster wulong 300D. 

Interior forrado en 210D. Mochila portanotebook de hasta 16 pulga-

das. Cuenta con dos compartimentos, el compartimento principal 

con bolsillo acolchado para la notebook y el compartimento fron-

tal con bolsillo pequeño. Frente con bolsillo horizontal con cierre 

y dos bolsillos laterales de malla porta botellas y accesorios. Asa 

superior, correas y respaldo acolchados. Correas ajustables. Tira 

para sujetar la mochila en la manija extensible de un equipaje de 

mano. Tiradores de cierres metálicos color negro.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Serigrafía Bordado

Tampografía Serigrafía Bordado

Transfer Vinilo DTF
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MOCHILA "OREGON"
29 x 41 x 11 cm. Capacidad 13 litros. Poliéster wulong 300D. Interior 

forrado en 210D. Mochila portanotebook de hasta 15 pulgadas. 

Cuenta con dos compartimentos, compartimento principal con 

bolsillo acolchado para la notebook, y otro compartimento frontal 

con bolsillo organizador. Frente con bolsillo horizontal con cierre. 

Asa superior, correas y respaldo acolchados. Correas ajustables. 

Tira para sujetar la mochila en la manija extensible de un equipaje 

de mano. Tiradores de cierres metálicos color negro.

MOCHILA "RECTA"
28 x 40 x 13 cm. Capacidad 14 litros. Poliéster jacquard 

tejido Oxford. Interior forrado 210T. Mochila portanotebook 

de hasta 15 pulgadas. Compartimento principal con bolsi-

llo acolchado para la notebook. Compartimento frontal 

con cierre, interior con bolsillos organizadores. Bolsillo en 

el frente con cremallera plateada reflectante y bolsillo 

lateral. Asa superior reforzada, correas ajustables, ambas 

acolchadas. Tira para sujetar la mochila en la manija ex-

tensible de un equipaje de mano. Tiradores de cierres en-

gomados.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Tampografía Serigrafía Bordado

Transfer Vinilo DTF

Tampografía Serigrafía Bordado

Transfer Vinilo DTF
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MOCHILA "WEZNER"
Deluxe Mochila Porta-Notebook modelo «WENZER». En tela poliés-

ter mallado con membrana epitelial + eco-cuero PU 840D. Capaci-

dad 16 litros, tamaño 30 x 44 x 12 cm. Cuenta con compartimiento 

delantero para notebook y tablet, + bolsillo delantero + comparti-

mento principal con apertura posterior lateral (en vertical) de segu-

ridad, para acceso directo a la notebook. Sujetador de Carry-on. 

Espaldar y correas regulables acolchados, y un cuarto comparti-

mento (bolsillo) en el espaldar, para guardar elementos pequeños 

con máxima seguridad anti-robos

MOCHILA CRUZADA
IMPERMEABLE "RENARD"
Mochila triangular cruzada modelo «RENARD». Fabricada 

en tela impermeable eco-cuero PU 210D. Capacidad 3 

litros, tamaño 16 x 30 x 7 cm. Incluye bolsillo interior, cierre 

superior con tanka plástica, bolsillo delantero y terminal 

de salida para cable USB. Presentación en bolsa OPP 

translúcida.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Serigrafía Bordado

Serigrafía Bordado



MOCHILA TECH

Bordado

Mochila Porta-Notebook modelo «TECH». Fabricada en poliéster 600D/PVC 

bitono y PU 210D. Incluye compartimento interior reforzado y acolchado para 

Laptop, bolsillo delantero y terminal de salida para cable USB.

Capacidad 14 litros, tamaño 26.5 x 44 x 12 cm.

Serigrafía
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MOCHILA COOLER DELTA
Compartimento principal superior, frontal, bolsillo interno de red y bolsillo externo 

vertical con cierre y banda reflectante. Dos bolsillos laterales de red multipropósito. 

Incluye destapador de botellas de acero inoxidable (6,3 x 3,3 cm) extraíble. Correas 

regulables acolchadas. Tiradores de cierre plásticos en forma de U de color negro. 

Poliéster Wulong 300D + Interior forrado en PEVA color plata con relleno de 

espuma de PE.  

Medidas 43 x 29 x 18 cm. Capacidad 18 litros aprox. 

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Tampografía Serigrafía Bordado Transfer
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MOCHILA OSLO

COOLER FELT
Cooler fabricado en fieltro de RPET, confeccionada a 

partir de botellas recicladas, con 2mm de espuma de po-

lietileno laminado con película de aluminio. El producto 

se presenta en una bolsa de PLA 100% compostable. 

Ideal para transportar comida y bebida, conservando el 

frío. Dimensiones: 20,5 x 18 x 15 cm. Capacidad 5L. 

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Bolsos y mochilas

Bordado

Deluxe Mochila impermeable Porta-Notebook modelo «OSLO». Fabricada en 

tela reforzada poliéster 1680D/PVC. 

Capacidad 18.5 litros, tamaño 30 x 44 x 14 cm. Incluye 2 compartimentos interiores 

reforzados y acolchados para Laptop en tela color rojo, 2 bolsillos delanteros y 

2 bolsillos laterales.

Serigrafía

DTF

COOLER PIVOT
Cooler fabricado en tejido de punto como lienzo de nieve, 

con un revestimiento interior de espuma de polietileno y 

PEVA. El producto viene en una bolsa de PLA 100% composta-

ble. Dimensiones: 22,5 x 18 x 16 cm. 6L .

DTF



Bar y vino

Hogar,
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ABRIDOR DE BOTELLAS ENJOY

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Destapadores

Destapador con mango de madera barnizada. 

Medidas 14,2 x 4 x 2 cm. Acero inoxidable 420 + Madera. Peso 45g. 

Tampografía Serigrafía Grabado láser Impresión
digital

Grabado láser
UV

DESTAPADOR OHE DESTAPADOR UNCAP
Destapador abrebotellas circular fabricado 

en bambú y metal. 

Dimensiones: 6 cm.

Abrebotellas fabricado en madera de haya y acero 

inoxidable 420SS. 

Dimensiones: 17,8 x 4 cm. 

Tampografía Grabado láser Tampografía Grabado láser
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SET BURDEOS

SET DE VINO BRINDIS
Set de 2 copas para vino y sacacorchos. Abridor de botellas en acero inoxidable 430 

+ acero cromado con acabado negro mate. Incluye espuma protectora donde enca-

jan las piezas para su guardado y traslado. Presentación en caja de regalo kraft.

Medidas Ø 7,4 x 20 cm. Capacidad 350 ml. cada copa. Vidrio + Acero inoxidable. 

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Set vino

Set de accesorios de 3 piezas que necesitas para disfrutar mejor de tu vino. 

Incluye sacacorchos en dos tiempos, anillo cortagotas, y corta sello. 

Viene presentado en una caja negra de 13 x 15 cm. 

Tampografía Serigrafía

Serigrafía UV

Grabado láser
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POSAVASOS DE
RPET "KOSTER"

SET DE VINO ELÉCTRICO
Set de Vino Eléctrico con cargador USB/Micro-USB, materialidad plástico ABS negro 

+ acero inoxidable. Contiene: 1 Descorchador eléctrico con luz azul + 1 tapón de 

goma con vacío + 1 vertedor + 1 cortador sello botella. 

Potencia Cargador USB: 500mAh. 

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Set de vino

9 x 9 x 0,5 cm. Fieltro de plástico reciclado y Bambú. 

Set de 10 posavasos. El primero lleva impreso el sello 

RPET. Soporte de bambú de 10,5 x 10,5 x 5,5 cm Presen-

tación en caja de regalo kraft.

Serigrafía

Tampografía Serigrafía Grabado láser Impresión
digital

Grabado láser
UV
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TABLA PARA QUESOS
"BAMBCHIS"

SET DE CÓCTEL
ENCOBRIZADO
Fino regalo set de cóctel 5-en-1 de Acero inoxidale 

304 SS, en acabado color cobre, incluye: coctelera 

700ml con tapa 22cm, vaso dosificador doble (jug-

ger) 8.3cm, tenazas para hielo 16cm, cuchara-tene-

dor revolvedor 23cm, colador/batidor 19cm. Pro-

ducto BPA FREE, para el contacto con líquidos y 

alimentos. Capacidad coctelera 700ml. Presenta-

ción en caja de regalo de cartón laminado negro.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Set de vino

22 x 12 x 1,2 cm. Bambú + Acero inoxidable. Set de tabla de corte 

para quesos y cuchillo. Tabla con recubrimiento de aceite vegetal 

y correa en el mango. Cuchillo de 19,5 cm de largo, de acero inoxida-

ble 420 y mango de madera . Presentación en caja de regalo kraft.

Grabado láser

Grabado láser

Grabado láser
UV



COOLER GELER
Cooler/enfriador de Botellas. Interior 

con relleno de gel. Cierre de velcro.

35 x 17,5 x 0,5 cm. Poliéster + PVC + gel 

enfriante. Peso 270 g. 

Tampografía Serigrafía Transfer
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CORTA PIZZA MASS

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Cocina

Cortador de pizza rueda, tanto como para uso profe-

sional como para uso personal. Cuchilla de acero 

inoxidable 430 y empuñadura de bamboo. Ideal para 

cortar pizza, masas, quesos, sándwiches y muchos 

otros grupos de alimentos. 

Medida: 7,5 cm.

Grabado láser Tampografía

MOLINILLO ELÉCTRICO
Pimentero Eléctrico con luz blanca y cargador US-

B/Type-C, materialidad plástico ABS negro + acero 

inoxidable. Potencia Cargador Type-C: 500mAh.  

Serigrafía
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DELANTAL MASTER

DELANTAL ALGODÓN
Delantal Pechera de Algodón natural de 8 onzas (227g/m2). Incluye bolsillo delantero.

Tamaño: 50 x 80 cm. extendido

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Cocina

El delantal de Pampa Spirit está confeccionado en tela 50% polyester, 50% algo-

dón. Incluye un bolsillo grande principal y un bolsillo pequeño. Cuenta con dos 

tiras regulables para atar en la cintura. 

Dimensiones: 80 cm de alto y 70 cm de ancho.

Serigrafía

Transfer DTF

Bordado
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LONCHERA BAMBLUNCH

LONCHERA "CHECA"
11,5 x 5,8 x 21,5 cm. Plástico PP. Contenedor de alimentos. Tapa 

translúcida con bandeja porta cubiertos, anillo de silicona anti-

derrame y ajustes de seguridad en sus laterales. Set de 3 cubier-

tos plásticos de color blanco (tenedor, cuchillo, cuchara) de 15 

cm de largo.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Cocina

Contenedor de alimentos con tapa de Bambú. Posee un compartimento plástico 

y bandeja porta set de 3 cubiertos (cuchillo, tenedor y cuchara). La tapa de bambú 

debe presionar firmemente la bandeja donde se fija el juego de cubiertos. Cierre 

con sujeción elástica color gris y hebilla plástica color negro. 

Producto apto para microondas (sin la tapa). Importante: solo se puede calentar 

la comida, NO sirve para cocinarla. Medidas 19,2 x 11,5 x 7 cm.

Tampografía Serigrafía Grabado láser Impresión
digital

Tampografía Serigrafía



Entretenimiento

Juegos y
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JUEGO DOMINÓ

SET DE JUEGOS JAVFAN
Set de entretenimiento múltiple. Incluye: 1 juego de cartas de poker + 1 juego de 

ajedrez de 32 piezas en madera de schima (16 por color) + 1 juego de dominó de 28 

piezas en madera de pino + 1 juego de backgammon / damas de 30 fichas de plástico 

(15 por color) y 2 dados de plástico. Caja contenedora de madera de pino y polywood. 

La tapa deslizable posee el tablero de ajedrez / damas impreso de 1 lado y el tablero 

de backgammon del otro. Incluye manual de instrucciones. 

Medidas 17 x 17 x 4 cm. Madera, papel plastificado y plástico. 

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Juegos y Entretenimiento

Juego Dominó, ideal para jugar en familia. Promueve la atención y la concentración 

y estimula el pensamiento lógico. Cuenta con 28 fichas negras bajo relieve con 

puntos blancos, para evitar el desgaste de la pintura. Viene en una caja de madera 

de 15 x 3 x 5 cm cuya tapa es desplegable. .

Serigrafía Grabado láser

Tampografía Serigrafía Grabado láser Impresión
digital
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SET DE JUEGOS PLAYER 2

PUZZLE
Puzzle Rompecabezas de 110 piezas rectangular y 41 piezas redondo, en cartón 

sandwich 1.2mm con cobertura para Sublimación. 

Presentación en bolsa de Polipropileno. 
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Juegos y Entretenimiento

Set de entretenimiento. Incluye: 2 juegos de cartas de poker plastificadas 

y 5 dados de madera de cerezo. Caja contenedora de madera de pino y tapa 

deslizable en polywood.

Medidas 15 x 10,3 x 2,7 cm. Madera y papel plastificado. 

Tampografía Serigrafía Grabado láser Impresión
digital

Sublimación



Personales

Artículos
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BILLETERA PORTA
PASAPORTE ORLY
Billetera Porta-Pasaporte de eco-cuero, modelo «ORLY». Contiene 9 compartimentos 

interiores (4 ranuras porta-tarjeta + 2 bolsillos para memorias SIM card). Paredes exteriores 

acolchadas, con protección RFID anti-clonación de tarjetas. Cierre exterior elasticado 

negro, para protección de caída de pasaporte.

Tamaño: 11 x 15 x 1 cm. (billetera) / 17.3 x 19.3 x 1.5 cm. (caja) 
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Artículos Personales

Serigrafía Grabado láser Cuño

BILLETERA VERTICAL DE 
ECO-CUERO LAM
Billetera de eco-cuero, formato vertical, modelo «LAM». Contiene 5 

compartimentos interiores. Presentación en bolsa frozen y caja de 

cartón forrado negro opaco.

Tamaño: 8.5 x 11 x 1.5 cm. (cerrada) / 16.5 x 11 x 0.5 cm. (abierta) / 

12.9 x 10.3 x 2.3 cm. (caja) 

Serigrafía Grabado láser Cuño
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BILLETERA DE TELA
NEGRA PARA
SUBLIMACIÓN

ORGANIZADOR DE
CABLES "DENVER"
20 x 12 x 5,3 cm. Poliéster 300D. Organizador de cables. Estructura acol-

chada. Asa para transportar. Compartimento principal con cierre con tira-

dor engomado. Interior forrado. En uno de sus lados cuenta con un bolsi-

llo principal y dos pequeños de red, y en el lado contrario tiene un elásti-

co con velcro multipropósito.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Artículos Personales

Billetera de nylon y poliéster color negro, con ventana de 

nylon blanco de 10.2 x 6.8 cm, para Sublimación. Presentación 

en bolsa PP translúcido.

NECESSAIRE "NIZA"
20 x 12 x 5,3 cm. Polyester 300D. Necessaire. Estructura acol-

chada. Asa para transportar. Compartimento principal con 

cierre con tirador engomado. Interior forrado. En uno de sus 

lados cuenta con un bolsillo de red.

Sublimación

Tampografía Serigrafía Bordado Transfer Vinilo DTF

Tampografía Serigrafía Bordado

Transfer Vinilo
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NECESER FELT
Neceser de fieltro RPET en color gris, confeccionada a partir de botellas recicladas. 

El producto viene en una bolsa de PLA 100% compostable. 

Ideal para transportar los elementos de cuidado personal en viajes y bolsos de deporte. 

Dimensiones: 22 x 14 x 6,5 cm. 
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Artículos Personales

Bordado DTF

NECESSAIRE DOBLE
Necessaire bolso cosmetiquero colgante grande, doble compartimento, en tela 

poliéster 300D/PVC. Incluye bolsillo delantero con cremallera y tirador de eco-cuero. 

Un infaltable en tu baño y tus viajes. 

Serigrafía Bordado
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TOALLA DE GOLF

TRAVEL ORGANIZER BACKUP
Bolso organizador para documentos, tecnología y esenciales de viaje. Es ideal tambien 

para transportar cargadores, conectores, y gadgets tech. Fabricado en poliéster 300D 

en dos tonos más poliéster 210D. 

Dimensiones: 19 x 4,5 x 13,5 cm. Capacidad, 1L.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Artículos Personales

DTF

Toalla deportiva de microfibra, con un gancho sujetador para transportarla y colgarla 

con facilidad.

Tampografía Bordado DTF
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HUINCHA SQUARE
Llavero medidor de superficies realizado en ABS. 

Dimensiones: 4.2 x 4.2 x 0.9cm. . 

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Auto y Llavero

Tampografía

USB CAR CHARGER
Descripción general del producto: Cargador USB para automóvil 

en color blanco fabricado en ABS. Entrada de 12-24V y salida de 

5V/1,5A. 

Dimensiones: 7,6 x 3,7 x 2,8 cm.

Tampografía

CELLPHONE HOLDER NUVO
Soporte autoadhesivo para teléfonos celulares, que permite colocarlo en 

el auto. No es recomendable utilizarlo sobre fundas de silicona.

Tampografía

UV



Escritorio

Oficina y
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ESTUCHE MANGA

BOLÍGRAFO ALFA
Bolígrafo retráctil. Cuerpo y clip plásticos del mismo color, cuerpo acabado mate y clip 

acabado brillante. Tinta negra. Amplia área de impresión. Plástico ABS. 

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Lápices Publicitarios

Funda para bolígrafos con extremo abierto y ventana.

Medidas 15,3 x 4 cm. Papel kraft de 250 g. aprox. 

Tampografía Serigrafía

Tampografía Serigrafía Grabado láser Impresión
digital
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BOLÍGRAFO BLAKE

BOLÍGRAFO PARKY
Bolígrafo metálico. Cuerpo color negro mate. Puntera, clip y anillo metálico. Apertura 

giratoria. En la parte superior destape electroplateado. Parte inferior texturada para 

mejor agarre. Tinta azul. Recarga metálica. Presentación en caja de regalo.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Lápices Publicitarios

Bolígrafo metálico. Cuerpo color negro. Tambor superior, clip, anillo y puntera color 

plata. Apertura giratoria. Destape plata en la parte superior e inferior. 

Tinta azul y negra. Presentación en caja de regalo.

Tampografía Grabado láser

Tampografía Grabado láser
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LÁPIZ DE BAMBOO CON 
PUNTA TUNGSTENO.

BOLÍGRAFO PENNY
Boligrafo retráctil. Cuerpo de diferentes colores. Acabado mate. Pulsador, clip y 

puntera translúcidos del mismo color del cuerpo. Tinta azul. Amplia área de 

impresión. Plástico ABS. 

Impresion full color solo en boligrafo blanco y negro.

Boligrafos de color solo impresion blanco o negro.
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Lápices Publicitarios

Lápiz eterno ecológico de madera de Bamboo, con interior de Carburo de Tungsteno 

y punta de 0.5mm de espesor. Contiene tapa plástica de PP translúcido. Escritura 

negra tipo lápiz grafito, se borra normalmente con goma de borrar común.

Tamaño: 14.8 x Ø0.85 cm. Peso: 7g

Tampografía Grabado láser

Tampografía Serigrafía Grabado láser Impresión
digital
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BOLÍGRAFO ECOLÓGICO DE 
BAMBOO WIND

Bolígrafo metálico retráctil con pulsador touch. Cuerpo de aluminio de diferentes 

colores con acabado laca. 

Puntera, anillos, clip y detalles del pulsador en plateado brillante. 
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Lápices Publicitarios

Bolígrafo ecológico de madera de Bamboo, modelo «L3». Tripa plástica tipo «Parker» 

con punta de 1mm de espesor. Tinta azul.

Grabado láser

Tampografía Serigrafía Grabado láser Impresión
digital

Serigrafía

BOLÍGRAFO TOUCH GLOSSY



Tampografía Serigrafía Grabado láser Grabado láser
CO2

Impresión
digital
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BOLÍGRAFO "DANKE"

Aluminio y bambú. Bolígrafo retráctil. Cuerpo metálico en diferen-

tes colores acabado mate. Clip metálico y puntera plástica color 

gris acabado mate. Pulsador de bambú. Tinta negra.
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Lápices Publicitarios

Metálico. Cuerpo de aluminio con acabado mate. Clip, anillo central y puntera de 

hierro con acabado brillante. Refill metálico de origen alemán. Tambor superior 

con revestimiento galvánico. Apertura giratoria. Tinta azul.

Tampografía Grabado láser

BOLÍGRAFO "VUMY"
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CUADERNO BALAYAGE

Cuaderno fabricado con cobertura de corcho. Hojas internas de 70 gramos en formato 

rayado, con 80 hojas en total. El producto se presenta en una bolsa de PLA 100% 

compostable. Dimensiones: 14 x 21 cm.
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Cuadernos y Libretas

Cuaderno con tapa de efecto de color graduado. Cuenta con 80 hojas rayadas 

color marfil, de 70 gramos cada una. Posee una cinta separadora de color a tono y 

elástico para cerrarlo.

Dimensiones: 21 x 14 x 1,4 cm (Altura x Longitud x Ancho).

Serigrafía

CUADERNO CORKS

DTF

Serigrafía DTF
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CUADERNO DUOMO

Cuaderno anillado fabricado con cubierta de tapa dura kraft, con 70 hojas en formato 

rayado de 70 gramos. 

Dimensiones: 18,2 x 16 x 1,1 cm. 
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Cuadernos y Libretas

Cuaderno con tapa de tela 300D en dos tonos. . Hojas internas de 70 gramos, con 

80 hojas en formato rayado.

Dimensiones: 14 x 21 x 1,4 cm. Daily Book.

CUADERNO SPRING

DTF

Serigrafía
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CUADERNO GRIS

Cuaderno tapa dura tamaño A5, con cubierta de cartón piedra forrada en PU color 

cobre de 1.5mm de espesor, interior 80 hojas amarillas lineadas de 80 gsm. Incluye 

banda elástica y huincha separador de hojas al tono.

Tamaño: 14.2 x 21.4 x 1.3 cm.
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Cuadernos y Libretas

Cuaderno tamaño A5, con tapas duras forradas en PU gris, con cierre hebilla 

imantada, con 96 hojas amarillas lineadas de 80 gsm. Contiene detalles de color 

en lomo de hojas y porta-bolígrafo elasticado.

Tamaño: 15 x 21 x 1.5 cm.

CUADERNO ENCOBRIZADA

Serigrafía

Serigrafía
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LIBRETA TAPA DURA ENCOBRIZADA

Libreta. Tapa en papel kraft. Interior 80 hojas rayadas en papel de 70 g. Cinta señaladora 

y cierre elástico del mismo color.

Medidas 21 x 14 cm (A5). 
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Cuadernos y Libretas

Libreta tamaño A6, con cubierta de cartón piedra forrada en PU color cobre de 1.5mm 

de espesor, interior 80 hojas amarillas lineadas de 80 gsm. Incluye banda elástica y 

huincha separador de hojas al tono.

Tamaño: 9 x 14.1 x 1.3 cm

LIBRETA BOOKRAFT

Serigrafía

Tampografía Serigrafía Impresión
digital
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LIBRETA MEMO NOTTINHILL

Libreta anotador múltiples funciones. El kit contiene: un bloc de 70 hojas rayadas en 

obra ahuesado de 70g de 9 x 15 cm. impresos con fecha y día de la semana, bolígrafo re-

tráctil tinta negra con cuerpo de cartón, pulsador, clip y puntera en plástico color negro, 

y 5 blocs de 25 tiras plásticas autoadhesivas de 4,4 x 1,2 cm en colores azul, verde, 

amarillo, naranja y rosa.

Medidas 15,5 x 10,5 cm. (cerrado) y 15,5 x 22,3 cm (abierto). Cartón kraft de gran firmeza.  

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Cuadernos y Libretas

Block de notas autoadhesivas. Cubierta de 300 grms. Incluye: 50 hojas kraft de 9,5 x 

6 cm., 25 hojas kraft de 5 x 6 cm y 5 blocs de 25 hojas en colores verde, amarillo, 

celeste y rosa de 4,5 x 1 cm.

Medidas 10 x 7 cm. 

Tampografía Serigrafía Impresión
digital

Tampografía Serigrafía Impresión
digital

LIBRETA MEMO SEMANAL 
NOTTINGAM
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LIBRETA "ESCANDINAVA"

21 x 14,7 cm. Cartón y Papel. Libreta espiralada. Tapa recu-

bierta en papel kraft de 120 g. Interior de 70 hojas blan-

cas rayadas de 80 g. Cierre con banda elástica y espiral 

del mismo color.
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Cuadernos y Libretas

21 x 14 cm. (A5). PU + Papel. Libreta. Tapa dura recubierta en PU, con es-

tampado simil bambú. Interior 80 hojas rayadas en papel de 70 g. Cinta 

señaladora y cierre con banda elástica del mismo color.

Tampografía Serigrafía Impresión
digital

Tampografía Serigrafía Impresión
digital

LIBRETA "IBERICA"
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MOUSE PAD OMEGA

ORGANIZADOR DE ESCRITORIO 
CON LÁMPARA MINIOFFICE
Lámpara de escritorio con portabolígrafos y cargador inalámbrico para teléfono móvil. 

Posee 3 modos de luz: cálida, fría y tenue. Cuello flexible. Carga rápida inalámbrica de 15w. 

Conector tipo USB-C. 

Compatible exclusivamente con celulares que permitan carga inalámbrica (tecnología qi).

Voltaje de Entrada : 5V/ 9V - Potencia de Entrada: 18W máx. - Potencia de Salida: 15W

Potencia de la Lámpara:200mw*10 
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Mousepad y Lámpara

Mousepad fabricado en PU y caucho. El producto viene en 

una bolsa de PLA 100% compostable. 

Dimensiones: 22 x 29,5 cm

Serigrafía Grabado láser DTF

Mousepad confeccionado en Neoprene y Polyester. La superficie es blanca 

y se puede personalizar con tu marca. Su elaborada superficie le dará 

precisión y comodidad a tus movimientos. 

Dimensiones: 18,5 x 22,3 x 0,3 cm.  

MOUSE PAD SUBLIMATION

Sublimación

Tampografía

Serigrafía

Impresión
digital
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MARCAJE FULL COLOR
en todo el perímetro del producto

360
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BOTELLA ATUEL

Botella de plástico transparente con tapa a rosca de acero inoxidable, anillo de silicona 

antiderrame y correa para transportar.

Medidas Ø 7 x 23 cm. Capacidad 700 ml. Peso de la botella 70 g y de la tapa 15g. 

Material PET Cristalino. 

Botella y tapa se entregan por separado. / No utilizar con bebidas gaseosas ni 

líquidos calientes. / El manejo de este producto es delicado. / No exponer al 

sol y temperaturas altas por tiempo prolongado.  
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Botella reutilizable de doble pared de acero inoxidable, esmaltado en su exterior con 

Powder Coating. Es ideal para mantener la temperatura de la bebida: mantiene 4 

horas la bebida caliente y 8 horas la bebida fría. Su tapa está confeccionada en PP, 

acero inoxidable y silicona para evitar derrames de líquido. Producto libre de BPA. 

Reutilizable. Medidas: 25.5 cm x diámetro 6.8 cm. Capacidad: 500 ml.

Tampografía Serigrafía Impresión
digital

BOTELLA BALADA

Serigrafía Grabado láserSerigrafía
Rotativa

Botellas

UV
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BOTELLA EDEN

Botella cuerpo transparente y tapa a rosca. Medidas Ø 6 x 20 cm. Capacidad 550 ml. 

Peso de la botella: 62 gramos - Peso de la tapa: 26 gramos. Plastico PET.. 

Botella y tapa se entregan por separado. / No utilizar con bebidas gaseosas ni líquidos 

calientes. / El manejo de este producto es delicado. / No exponer al sol y temperatu-

ras altas por tiempo prolongado. 
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Botella de vidrio borosilicato con funda protectora de neopreno. Tapa a rosca con 

cinta, para facilitar el agarre y transporte. Capacidad de 550 ml. Reutilizable. Ideal 

para tus actividades al aire libre o uso diario. 

Tampografía Serigrafía Impresión
digital

BOTELLA HAWAII HONOLULU

Botellas

DTF
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BOTELLA JIM

Botella hecho de PETG y PP. Ideal para ir a hacer deporte. Cuenta con un agarre en la 

tapa, para facilitar su transporte. Capacidad: 650 mL.

Medidas: 25,5 x 6,7 cm.
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Botella de aluminio con tapa de PP negra a rosca con boquilla de 

PS y sorbete PE. Cuenta con una correa de silicona a tono con el color 

elegido para facilitar el agarre. Capacidad de 700 ml.  

Serigrafía

BOTELLA MADAGASCAR

Botellas

DTF

Serigrafía
Rotativa



56

BOTELLA HAWAII - MAUI

Botella térmica de doble pared de acero inoxidable y tapa de bambú con capacidad 

de 500 ml. Mantiene las bebidas frías por 24 horas y calientes durante 12 horas. 

Dimensiones: 27,2 x 7 cm.
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Botella de Plastico PET. Capacidad 550 ml. Peso de la botella: 62 gramos 

Peso de la tapa: 26 gramos. Plástico. Cuerpo transparente. Tapa a rosca. 

Medidas Ø 6 x 20 cm.  

Serigrafía
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Botellas

Serigrafía
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BOTELLA SPORT ALUMINUM

Descripción general del producto: Botella de aluminio con capacidad de 600 ml. Tapa 

a rosca con boquilla y con agarre, para facilitar su transporte.

Dimensiones: 21 x 7 cm.
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Botella de aluminio con tapa anti-derrame a rosca, Incluye gancho carabinero. 

Producto libre de BPA. Capacidad: 750 ml. Las botellas en color Negro y 

Blanco son Mate, La botella gris tiene aspecto metálico.

Serigrafía

BOTELLA OASIS

Botellas

Serigrafía
Rotativa
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BOTELLA SUPRA

Botella de aluminio con acabado mate. Tapa a rosca color 

plata en acero inoxidable 201 y anillo de silicona antiderrame.

Dimensión Ø 7,2 x 22,5 cm. Capacidad 750 ml.

w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Botella de PC y PP con capacidad de 750 ml. Tapa a rosca con boquilla y con 

agarre, para facilitar su transporte. Reutilizable. 

Dimensiones: 27 x 7,2 cm

Serigrafía

BOTELLA TULUM

Botellas

Grabado láser

SerigrafíaSerigrafía
Rotativa

Tampografía Impresión
digital



59

BOTELLA VIPER

Botella Plástico. Cuerpo transparente. Tapa a rosca.

Medidas Ø 6 x 20 cm. Plastico PET. Capacidad 550 ml. 

Peso de la botella: 62 gramos - Peso de la tapa: 26 gramos. 
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Botella de PP y PC, con boquilla vertedora ideal para ir al deporte. 

Cuenta con un agarre en la tapa, para facilitar su transporte. 

Capacidad: 750 mL. Medidas : 27 x 6,6 cm.

Serigrafía

BOTELLA HAWAII - WAIKIKI

Botellas
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BOTELLA VIDRIO 

Botella isotérmica de 750 ml, 1000 ml, 1200ml, con doble pared de acero inoxidable 

18/8, pintura en polvo y base de silicona antideslizante, mantiene tus bebidas frías 

durante 12 horas y calientes durante 8 horas. 

Cuenta con dos tapas negras a rosca, para que utilices la que te resulte más cómoda: 

la primera, con boquilla y anillo para facilitar el agarre, y la segunda con manija para 

transportarla. Incluye 2 sorbetes y cepillo limpiador. 
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Botella de Vidrio Borosilicato para Sublimación, para líquidos fríos, con 

tapa de Bamboo y bombilla plástica empavonada. Capacidad 500cc.

Tamaño: D6.9 x H18.2 cm. 

BOTELLA HYDRAGO

Botellas

Sublimación

Serigrafía Serigrafía
Rotativa
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BOTELLA TÉRMICA CHAMONIX 

Botella térmica doble pared sellada al vacío. Interior en acero 304 y exterior en acero 

201. Tapa de acero inoxidable con manija metálica rebatible y detalles en bambú. Anillo 

de silicona antiderrame. Mantiene hasta 12 hs la temperatura de las bebidas calientes 

y 24 hs de las bebidas frías. 

Dimensión Ø 7,2 x 22,3 cm. Capacidad 550 ml. Acero inoxidable. 
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BOTELLA TÉRMICA SASHA

Botellas

Botella doble pared, sellada al vacío. Interior en acero 304 y exterior en 

acero 201. Tapa de acero 201 a rosca con anillo de silicona. Pintura Powder 

coat (pintura más duradera y resistente a la corrosión y el paso del tiempo). 

Mantiene hasta 12 hs la temperatura de las bebidas calientes y 24 hs de las 

bebidas frías. 

Dimensión Ø 7 x 25 cm. Capacidad 550 ml. Acero inoxidable. 

SerigrafíaTampografía Grabado láser

SerigrafíaTampografía Grabado láser
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BOTELLA TÉRMICA "ALLY"

Ø 7 cm x 23 cm. Acero inoxidable. Capacidad 450 ml. Botella doble pared, sellada al 

vacío. Interior de acero 304 y exterior de acero 201. Pintura color blanco brillante apta 

para sublimado. Tapa en PP con traba de seguridad y botón pulsador de apertura. Man-

tiene por más de 12 hs la temperatura de las bebidas calientes y 24 hs de las bebidas 

frías.
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BOTELA TÉMICA
"ALLY" SUBLIMABLE

Botellas

Ø 7 cm x 23 cm. Acero inoxidable. Capacidad 450 ml. Botella doble pared, se-

llada al vacío. Interior de acero 304 y exterior de acero 201. Pintura acabado 

mate. Tapa en PP con traba de seguridad y botón pulsador de apertura. Man-

tiene por más de 12 hs la temperatura de las bebidas calientes y 24 hs de las 

bebidas frías. 

SerigrafíaTampografía Grabado láser
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VASO PLÁSTICO "AIKA"

Mug tipo taza construido en carbon steel y esmaltado en color blanco. Con capacidad 

de 230 ml. Dimensiones: 7,7 x 7 cm. 
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MUG CAMPSTER

Mug

Vaso de polipropileno (PP) blanco doble pared, para líquidos 

fríos y tibios, con tapa rosca de color. Cuerpo cónico liso, para 

amplia impresión de logo. Producto BPA FREE, para el contacto 

con líquidos y alimentos. Capacidad 500ml. Presentación en 

caja de cartón color blanco.

Serigrafía

Serigrafía Serigrafía
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MUG HORIZON 

Mug reutilizable confeccionado en vidrio de doble pared de borosilicato. Gracias a su 

doble pared, no transmite el calor de la bebida a la manos. Cuenta con tapa con boquilla 

con cierre a presión y banda de silicona gris antideslizante personalizable. 

Capacidad: 350 ml. Medidas: 14,5 x 8,5 (Altura x Diámetro). 
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MUG JAVA

Mug

Mug de doble pared de acero inoxidable con capacidad de 600 ml 

¡con destapador de botellas en la tapa! Reutilizable. 

Ideal para café, té, bebidas frías o calientes. 

Altura: 17 cm Longitud: 9.5 cm Ancho: 9.5 cm

Peso por unidad: 325 g.

Serigrafía Serigrafía
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MUG OSLO 

Mug de acero inoxidable con capacidad de 480 ml. Disponible en colores negro y plata. 

Dimensiones: 12,2 x 8,8 cm | 6,2 cm..
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MUG UNICO

Mug

Mug construido en doble pared de acero inoxidable, esmaltado de 

color en su exterior y tapa de polipropileno antiderrame. Reutilizable. 

Ideal para café, té, bebidas frías o calientes. 

Dimensiones: 17 x 9 cm | 7 cm de base. Capacidad: 500ml.

Serigrafía Serigrafía
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MUG TÉRMICO GARAMOND 

Ø 8,8 cm x 17,6 cm. Capacidad 600 ml. Acero inoxidable. Mug 

doble pared, sellado al vacío. Interior en acero 304 y exterior 

en acero 201. Tapa plástica transparente a presión con boqui-

lla, seguro antivuelco y anillo de silicona antiderrame. Pintura 

exterior con acabado mate en color negro y cobre. Mantiene 

hasta 12 hs la temperatura de las bebidas calientes y 24 hs 

de las bebidas frías. Presentación en caja de regalo Kraft.
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MUG TÉRMICO "SIRI"

Mug

Mug térmico doble pared sellado al vacio. Interior en acero 304 y exterior 

en acero 201 con acabado mate. Tapa PP y anillo de silicona antivuelco. 

Base antideslizante con almohadilla de EVA color negro. Mantiene hasta 

12 hs la temperatura de las bebidas calientes y 24 hs de las bebidas 

frías. Medida Ø 8,2 x 15 cm. Capacidad 500 ml. Acero inoxidable. 

Grabado láser

Grabado láser
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MUG TÉRMICO GIANT

Tazón de Acero inoxidable 304 SS de 0.6mm de espesor, con 

superficie lisa y asa en color encobrizado. Producto BPA FREE, 

para el contacto con líquidos y alimentos. Capacidad 400ml. 

Presentación en bolsa PP + caja de regalo de cartón negro.
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TAZÓN METÁLICO
ENCOBRIZADO

Mug

Mug térmico metálico doble pared aislante, interior Acero inoxida-

ble 304 SS, exterior Acero inoxidable 201 SS, modelo «GIANT», con 

mango de polipropileno (PP) de color al tono. Incluye bombilla 

de Acero inoxidable con boquilla de silicona de color al tono 

(viene en el interior del mug). Producto BPA FREE, para el contacto 

con líquidos y alimentos. Tapa removible de plástico PET Crystal 

Clear con sello cilíndrico de silicona y sistema de cierre/apertura 

antiderrame. Capacidad 1200cc. Presentación en bolsa burbuja + 

caja de regalo de cartón laminado negro.

Grabado láser
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MUG METÁLICO ENCOBRIZADO

Copa de Acero inoxidable 304 SS de 0.6mm de espesor, con 

superficie lisa en color encobrizado. Producto BPA FREE, para 

el contacto con líquidos y alimentos. Capacidad 500ml. Pre-

sentación en bolsa PP + caja de regalo de cartón negro.
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COPA METÁLICA
ENCOBRIZADA

Mug

Mug térmico metálico doble pared aislante, asa y cubierta lisa en acaba-

do color cobre, interior Acero inoxidable 304 SS, exterior Acero inoxidable 

201 SS. Producto BPA FREE, para el contacto con líquidos y alimentos. 

Tapa removible de plástico PET Crystal Clear con sello cilíndrico de silico-

na y sistema de cierre/apertura antiderrame. Capacidad 700ml. Presen-

tación en bolsa burbuja + caja de regalo de cartón laminado negro.

Grabado láser

Grabado láser
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AURICULAR BILLOW 

Auriculares Bluethooth versión 5.0. Capacidad Batería: 30 mAh para cada auricular. 

Capacidad Batería caja de carga: 300 mAh. Pantalla digital y tapa transparente. Rango 

de alcance: 15 metros. Tiempo de reproducción: aprox. 3 horas. Tiempo de Carga: 1 

hora Duración de la carga en inactividad: 200 horas. Cable de carga USB tipo C en color 

blanco para auriculares blancos, y en color negro para la versión en negro.

Medidas 6 x 4,5 x 2,5 mm. Plastico ABS. 
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AURICULARES BLUETOOTH 
JACKSON

Audífonos

Auriculares inalámbricos estilo earbuds, fabricados en RABS. Cada auricular 

cuenta con un botón touch que permite subir y bajar el volumen, contestar 

y finalizar llamadas, reproducir y pausar música, cambiar a la siguiente o 

anterior canción. Tienen tecnología Bluetooth 5.3, una duración de batería 

de aproximadamente 4 horas y un estuche de carga de 300 mAh, el cual 

se carga a través de un cable usb c.  

Dimensiones: 5,65 x 5,65 x 2,3 cm. 

Serigrafía Impresión
digital
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AURICULARES BLUETOOTH JL5.0 

Audífonos inalámbricos plegables sonido stereo de Alta Fidelidad 

modelo «Sound». Funciones: subir y bajar el volumen, contestar y 

finalizar llamadas, reproducir y pausar música. Tienen tecnología 

Bluetooth JL5.0, una duración de batería de aproximadamente 8 

horas el cual se carga a través de un cable USB – Micro USB. Tiempo 

de Carga: 2 horas. Incluye cable AUX 35mm  AUX 35mm. Diámetro 

del Mando: 40MM, Sensibilidad: 102+-3dB/MW, Impedancia: 32 

Omega, Frecuencia: 20Hz – 20KHz, Voltage de la Batería: 5V / 

1000mAh, Rango de uso: 12m. Máxima Potencia: 50mW. 
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AUDÍFONOS
BLUETOOTH JL5.0

Audífonos

Auriculares inalámbricos negros de Alta Fidelidad modelo «Echo». Cada auricular 

cuenta con un botón touch que permite subir y bajar el volumen, contestar y 

finalizar llamadas, reproducir y pausar música. Tienen tecnología Bluetooth 5.0, 

una duración de batería de aproximadamente 4 horas y un estuche de carga de 

200 mAh, el cual se carga a través de un cable USB – Type C. Tiempo de Carga: 2 

horas. Diámetro del Mando: 8MM, Sensibilidad: 93+-3dB, Impedancia: 32 Omega, 

Frecuencia: 20Hz-20KHz, Voltage de la Batería: 3.7V +- 0.5V, Distancia: 10m. 

Máxima Potencia: 5mW. 

Serigrafía

Auricular Bluetooth universal con micrófono incluido y estuche de 

carga. Está disponible en los colores blanco y negro e incluye un 

cable cargador USB. El estuche de carga cuenta con indicadores 

LED y botones de control táctil en ambos auriculares. Especificacio-

nes Técnicas: Modelo: CT04043 | Número de artículo: CPP-6753 | Ca-

pacidad del estuche de carga: 300mAh / 3.7V (1.11Wh) | Capacidad 

de los auriculares: 30mAh / 3.7V (0.111Wh) | Entrada de los auriculares: 

5V / 60mA | Entrada del estuche de carga: 5V / 300mA (micro USB). 

Perfecto para escuchar música, hacer llamadas y disfrutar de un 

sonido sin cables durante tus actividades deportivas o momentos 

de relajación.

AURICULAR PROTON

Serigrafía
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CABLE 3 EN 1 BAMBOO 

Cable 3 en 1 color gris, con una longitud de 12 cm. Es el accesorio perfecto para mantener 

tus dispositivos siempre cargados y listos para usar. Incluye cable de entrada TIPO C 

con adaptador USB A y 2 cables de salida MICRO B / LIGHTING, lo que te permite cargar 

dispositivos con diferentes tipos de entradas. Cuenta con un accesorio rectangular de 

bamboo de donde salen los cables y un gancho de aluminio en tono con los cables. 
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CABLE 3 EN 1 RYZE

Cable de carga

Cable 3 en 1 color negro. Es el accesorio perfecto para mantener tus dispositivos 

siempre cargados y listos para usar. Cuenta con un cable de entrada tipo C con 

adaptador USB A y 3 cables de salida TIPO C / MICRO B / LIGHTING, lo que te permi-

te cargar dispositivos con diferentes tipos de entradas. También, cuenta con un ac-

cesorio redondo de bamboo de donde salen los 3 cables.

Altura: 0.5 cm, Longitud: 122 cm. Peso por unidad:35 g.

Tampografía Grabado láser

Tampografía Grabado láser
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CABLE 3 EN 1 VERSAL 

Cable 4 en 1 color negro con una longitud de 100cm. Es el accesorio perfecto para 

mantener tus dispositivos siempre cargados y listos para usar. Interfaz de entrada USB 

A / USB C. Interfaz de salida USB C / MICRO / LIGHTNING, lo que te permite cargar 

dispositivos con diferentes tipos de entradas. Cuenta con cargador para apple watch. 
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CABLE 4 EN 1 SNAIL

Cable de carga

Cable 3 en 1 color negro, con una longitud de 17 cm. Es el accesorio perfecto para mantener 

tus dispositivos siempre cargados y listos para usar. Incluye un cable de entrada USB 

A y 3 de salida TIPO C / LIGHTING / MICRO B, lo que te permite cargar dispositivos con 

diferentes tipos de entradas. Realizado en plástico 

reciclados: RABS y RTPE.

Tampografía

Tampografía
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CABLE RETRÁCTIL CONNY
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Cable de carga

Cable de carga retráctil con longitud de hasta 85 cm. Posee 

un conector Lightning, dos conectores USB-C y un conector 

USB standard. Medidas 5,3 x 1,5 x 22,5 cm. Bambú / ABS. 

Serigrafía Grabado láser Tampografía Grabado láser
UV

Hub con 3 puertos USB A y uno TIPO C. Puerto USB A / USB C. Es el accesorio 

perfecto para ahorrar espacio en tu escritorio y ampliar la conectividad de sus 

dispositivos. Su tamaño permite transportarlo con facilidad. Kingtech. 

Dimensiones del producto desplegado: 42 x 2 x 0,5 cm. 

Dimensiones del producto plegado: 11 x 2 x 0,5 cm. 

HUB USB-C SLIM

Tampografía
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Adaptador y parlante

PARLANTE BLUETOOTH
DE  BOLSILLO 
Parlante inalámbrico de Bolsillo, modelo «Capsule». Con tecnolo-

gía Bluetooth 5.0, una 

duración de batería de aproximadamente 4 horas, el cual se carga 

a través de un cable USB/Micro USB. Tiempo de Carga: 1 hora. Pa-

rámetro del Parlante: 4 Omega 3w diámetro 33mm, Frecuencia: 

20Hz-120KHz, Batería: 3.7V / 300mAh. Máxima Potencia: 3W. 

PENDRIVE 64GB EN
LLAVERO DE CUERO 
USB Pendrive memoria de 64GB, de cuero. Presentación en ele-

gante estuche de aluminio con ventana, dentro de cuna de es-

ponja EVA negra.

Serigrafía Grabado láser

Serigrafía Grabado láser

ADAPTADOR UNIVERSAL JUSTIN
Adaptador universal de viaje. Tipo de puertos: Americano y Europeo. Tipo de patas: redondas, 

cruzadas y paralelas. Toma múltiple. Puertos USB y USB C. Indicador led. Potencia: 100-250V, 

10A MAX, 2500W MAX. Entrada: 100-250V, 50-60 HZ, 0.5A. Salida total usb: 5V/2.1 A, 2.1A máximo 

por puerto, Salida total DC: 10.5 W. Función CARGA RAPIDA.

Medida 6,5 x 5,5 x 5,5 cm. Plástico ABS. 
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POWER BANK BAMBPOWER
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Power bank

Power bank. Batería portátil con 1 puerto de entrada micro + 1 

tipo C y 1 puerto de salida USB. Entrada y salida: 5V/2A. Indicador 

de potencia de 4 leds. Cable de carga USB tipo C de 30cm de 

largo en color blanco. Tiene múltiples protecciones: de carga y 

descarga, de sobrecarga y protección de corto circuito.

Me didas 12 x 5,2 x 1,4 cm. Capacidad 5000 mAh. Bambú. 

Serigrafía Grabado láser

Power bank. Batería portátil con 1 puerto de entrada micro + 1 tipo C y 1 puerto 

de salida USB. Entrada y salida: 5V/2A. Indicador digital LED azul. Cable de carga 

USB tipo C de 30cm de largo en color blanco. Tiene múltiples protecciones: de 

carga y descarga, de sobrecarga y protección de corto circuito. 

Medidas 8 x 4 x 2,5 cm. Capacidad 5000 mAh. Plástico ABS con acabado mate. 

POWER BANK CHARGE I

Tampografía Grabado láser
UV

Power bank. Batería portátil con 1 puerto de entrada micro + 1 

tipo C y 1 puerto de salida USB. Entrada y salida: 5V/2A. Indicador 

digital LED azul. Cable de carga USB tipo C de 30cm de largo 

en color blanco. Tiene múltiples protecciones: de carga y des-

carga, de sobrecarga y protección de corto circuito. 

Medidas 8 x 6 x 2,5 cm. Capacidad 10000 mAh. Plástico ABS con 

acabado mate. 

POWER BANK CHARGE II

Impresión
digital
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Impresión
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POWER BANK 5000MAH
Cargador Power Bank USB portátil plástico ABS blanco, con indi-

cador de carga y doble salida USB. Capacidad 5000mAh. Entra-

da DC 5V/2A, salida DC 5V/2A. Incluye cable USB/Type C. Batería 

recargable incorporada. Presentación en caja de regalo de car-

tulina blanca con colgador para ganchera .

Serigrafía
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Linternas

La mejor linterna LED para cabeza del mercado. Contenida en banda elástica de silicona 

negra con strap tamaño ajustable. Recargable con terminal USB, no usa pilas convencionales. 

Contiene 2 linternas LED: una banda frontal COB LED enfoque abierto + 1 luz XPE LED lateral 

enfoque concentrado. Ambas luces LED de alta intensidad (350 LUMENS), Cada luz LED con 

2 funciones de intensidad + una quinta función estroboscópica (titila). Tiempo de Carga: 2 

horas, tiempo de uso: hasta 8 horas. Contiene cable cargador USB / TYPE-C. Contiene 

sensor de encendido/apagado y displasy de poder. Contiene batería interna (built-in) de 

1200mAh. 

USB LINTERNA LED CABEZA 
CON SÚPER-BRILLO 

LAMP CENTRY
Linterna retráctil de tamaño compacto, fabricada en ABS de color gris. Funciona con 3 pilas 

AAA (incluidas). Ideal para camping y aventuras al aire libre. 

Dimensiones: 6,85 x 9,5 cm.

Tampografía
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Descanso

Silla de Camping en tela Oxford 600D raquelada y base plegable 

de Acero negro 16mm, con apoya-brazos y posa-vaso. Incluye 

bolso funda tubular de tela poliéster Ripstop 210D, con tanka y 

colgador. El regalo ideal para ir de camping o a la playa.

Serigrafía

Silla de Camping y Playa de lona, tela Oxford 600D raquelada y base plegable de 

Acero negro de 20 x 15 x 1mm, con apoya-brazos de madera de Haya. Un práctico 

producto para ir de camping o a la playa.

SILLA PLEGABLE DE CAMPING 
Y PLAYA

Silla de Playa de lona, tela Oxford 600D raquelada y base plegable de madera 

de Pino. Vuelve la clásica silla de playa 

SILLA DE LONA PLEGABLE 
DE PLAYA

Bordado

Serigrafía Bordado

Serigrafía Bordado
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Adaptador y parlante

TROFEO DE CRISTAL
NEGRO "AZABACHE" 
Elegante Trofeo de Cristal Negro, modelo «Azabache». 

Presentación en caja de cartón forrado negro con 

cierre imantado, interior acolchado de espuma y tela 

poliéster satinado negro, con troquel.

MEDALLA DE CRISTAL
"DIAMOND" 
Medalla redonda de Cristal modelo «Diamond», con canto bisela-

do. Incluye lanyard (cinta) colgante, de poliéster tricolor (azul-blan-

co-rojo), adosada a la medalla en su parte superior. Presentación 

en caja de cartón forrado negro, interior espuma negra troquelada.

TROFEO DE MADERA Y
CRISTAL "SILVER STAR"
Elegante Trofeo de Madera y Cristal modelo «Silver Star»». Incluye estrella 

de acero inoxidable en una de las aristas de madera. Presentación en caja 

de cartón forrado negro con cierre imantado, interior acolchado de 

espuma y tela poliéster satinado negro, con troquel.
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